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Partie A : Evaluation des savoirs/4pts

B EVALUATION DES RESSOURCES/ 10pts

Exercice 1 : Questions a Choix Multiples {QCM) (0,5x4) = 2pts
Chaque série de propositions comporte une seule réponse exacte,
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N° de questions

1 2 3 T4

Réponse juste

1- un sol fertile doit :
a) Conterirdel'eau;
b) Avoir une structure poreuse ;
¢} Conterir de lair;
'd) Conterir des cailloux.

*2- L'intrus du groupe suivant est :

a) Jlatiqus;

b) Lamouche;
c) L'ascaris;
d) Le pou.

3- Concernant les gaz a effet de serre :

a) Le CFCn'est pas un gaz a effet de serre;
b) Le CH4 est utile pour réduire la pollution de I'air ;

c) L'O2esttrés nocif ;

d) Lavapeurd'eau est un gaz a effet de serre.

4- Choisir la réponse fausse :

0,5pt

0,5pt

0,5pt

0,5pt

a) La consommation des drogues est un comportement émergent néfaste a la santé de reproduction ;
'b) VIH favorlse la multiplication des cellules de défense de I'organisme ;
¢) VIH entraine Iaffaiblissement de I'organisme en provoquant la destruction de certaines cellules 1mmumta|res

*

d) Les comportements émergents néfastes 3 la santé de reproduction peuvent conduire aux grossesses

précoces ;

-Exercice2: Questions a Réponses Ouvertes(QRO) -

1-Définis les mots et expressions suivantes :
Parasite:........ccccciiiiniin s e U PP PPN
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2- Citer les voies de contamination du VIH/SIDA et préciser la plus contagieuse 1 pts
PARTIE B : Evaluation des savoir-faire et savoir-étre ’
Exercice 1 : La ration alimentaire équilibrée

et compléter les phrases suwantes par les mots qui conviennent.

http://sujetexa.com

. /5pts
(0,5x7) = 3,5pts Recopier

al



Notre’ratior. journaligre doit comporter les groupes d’aliments suivants : les glucides, les vitamines, I'eau,

LSOO UP O | - LSSV etles. i Une carence en protides provogue le.......cceecierceecninns
alors que 1a Carence en ..o el N Provoque le marasme. Pour
éviter ces maladies, if faut avoir une alimentation .........ccceuinnne e es . et variée. '
2- Citer: ’

a- 2 aliments riches en glUCIAes.......c..c.covirieemmrien e essressssense JRRRO 0,25x2=0,5pt

h- 2 aliMents riches N Protides ... e rrerrr e ssae e vseres b sbssereanes 0,25x2=0,5pt

¢- 2 aliments riches en lipides ........... ettt et b et Sveverareneeeenenas 0,25x2=0,5pt

- EVALUATION DES COMPETENCES ' 10 pts

. Compétence visée : Lutter contre les comportements émergents néfastes a la santé de reproduction.

‘ Situation de vie contextualisée : Nina est une fille en classe de 5¢™. Eile s’habilie toujours en DVD {dos et
vendre dehcrs) moulant trés transparent, surtout quand elle veut sortir. Ce comportement attira I'attention des
gargons qui commencérent a la cotoyer. Soudainement, elle tomba enceinte et ses examens prénataux ont montré
qu'elle est séropositive. Prise de honte, Nina tenta d’avorter ; malheureusement les saignements provoquérent sa
mort.

Consigne 1 : En 5 lignes présentes deux (02) comportements émergents néfastes a la santé de reproduction

.................................... T OO OSSO PP UT OO OOTVTUSTOROUPRSORRPIUOPPRPIRORPPPPRORORC | 1 ¢
-Consigne 2 : Proposes trois causes et trois conséquences de tels comportements:
.
....................... T TP U PO PP PR PDPRPTPIPPIPRRRRRY. ) ¢
Consigne 3 : Donne quatre (04) conseils & tes camarades pour éviter de telles situations :
- 4 . ses . . sene
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		2024-06-02T21:04:59+0200
	sujetexa




